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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na:  
Dostawa urządzeń medycznych  

Bydgoszcz dnia 01.09.2023 r.  
 

Wszyscy Wykonawcy 
 

     WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
        Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2, 6 i art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019  r. - Prawo zamówień publicznych  
w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o  udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający 
udziela wyjaśnień i dokonuje zmiany SWZ.  
 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający dopuści do przetargu fabrycznie nowe urządzenie do mechanicznej kompresji klatki piersiowej, nie 
powystawowe, nie rekondycjonowane, z pełną gwarancją, rok produkcji co najmniej 2022r. 
Odpowiedź: 
Zamawiający w zakresie zadania 2 – urządzenie do mechanicznej kompresji klatki piersiowej - dopuszcza urządzenie         
fabrycznie nowe, nie powystawowe, nie rekondycjonowane, z pełną gwarancją, rok produkcji co najmniej 2022 r. 
 
Pytanie 2 
Pakiet nr 1 - Tromboelastometr- 1 szt. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od podpisania umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych w sytuacji, 
kiedy do takiego przetwarzania nie dochodzi w związku z uwzględnieniem przez Wykonawcę ochrony danych osobowych w fazie 
projektowania analizatora i jego oprogramowania oraz stosowaniem domyślnej ochrony danych w ustawieniach analizatorze? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.  
 
Pytanie 3 
Zadanie 1 
Zamawiający w tabeli w poz. 3 Koszty związane z wykonaniem następujących czynności: -  dostawa, rozładunek,-  przeszkolenie 
personelu, -  inne niezbędne czynności konieczne do  
należytego  wykonania zamówienia wpisał stawkę VAT 8%. Nasza firma w tych pozycjach stosuje zwyszajowo podstawową 
stawkę VAT – tj. 23%.  
Prosimy o wyrażenie zgody na zastosowanie 23% stawki VAT dla poz. 3. W przypadku braku wyrażenia zgody prosimy o podanie 
podstawy prawnej dla zastosowania 8% stawki VAT dla poz. 3 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w zadaniu 1, 2, 3, 4 zastosowanie w formularzu oferty w pozycji wyceny obejmującej 
Koszty związane z wykonaniem następujących czynności: 
-  dostawa, rozładunek, 
-  przeszkolenie personelu,  
-  inne niezbędne czynności konieczne do  
   należytego  wykonania zamówienia 
stawki VAT 23%.  
 
Pytanie 4 
Zadanie nr 4: 
Czy Zamawiający dopuści zastosowanie stawki VAT 23% na koszty związane z wykonaniem czynności związanych z dostawą, 
rozładunkiem, przeszkoleniem personelu i innymi niezbędnymi czynnościami koniecznymi do należytego wykonania zamówienia? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w zadaniu 1, 2, 3, 4 zastosowanie w formularzu oferty w pozycji wyceny obejmującej 
Koszty związane z wykonaniem następujących czynności: 
-  dostawa, rozładunek, 
-  przeszkolenie personelu,  
-  inne niezbędne czynności konieczne do  
   należytego  wykonania zamówienia 
stawki VAT 23%.  
 
Pytanie 5 
Zadanie nr 4 – dotyczy stawki VAT dla pozostałych kosztów związanych z wykonaniem dostawy: 
Proszę o podanie podstawy prawnej do określenia stawki VAT w wysokości 8%. 
Zgodnie z ustawą o podatkach od towarów i usług tego typu usługi są opodatkowane stawką 23%. 
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Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza w zadaniu 1, 2, 3, 4 zastosowanie w formularzu oferty w pozycji wyceny obejmującej 
Koszty związane z wykonaniem następujących czynności: 
-  dostawa, rozładunek, 
-  przeszkolenie personelu,  
-  inne niezbędne czynności konieczne do  
   należytego  wykonania zamówienia 
stawki VAT 23%.  
 
Pytanie 6 
Pytanie 1 dotyczy punktu "Wyposażenie urządzenia: 
• torba lub plecak 
• deska / podkładka pod plecy 
• pasy do mocowania rąk pacjenta 
• podkładka stabilizująca pod głowę pacjenta 
• jednorazowe elementy bezpośredniego kontaktu z pacjentem przy masażu (min. 2 szt.) 
• akumulator  
• przewód zasilający do ambulansu DC 12 V 
• inne (jeśli występują proszę opisać)” 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie na zasadzie równoważności urządzenie do mechanicznej kompresji 
klatki piersiowej, które dzięki swojej konstrukcji nie wymaga stosowanie podkładki stabilizującej pod głowę. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.  
 
Pytanie 7 
Pytanie 2 dotyczy punktu  "Wyposażenie urządzenia: 
• torba lub plecak 
• deska / podkładka pod plecy 
• pasy do mocowania rąk pacjenta 
• podkładka stabilizująca pod głowę pacjenta 
• jednorazowe elementy bezpośredniego kontaktu z pacjentem przy masażu (min. 2 szt.) 
• akumulator  
• przewód zasilający do ambulansu DC 12 V 
• inne (jeśli występują proszę opisać)” 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą dopuszczenie na zasadzie równoważności urządzenie, które nie wymaga stosowania 
elementów jednorazowych. Proponowane przez nas rozwiązanie posiada wielorazowe elementy bezpośredniego kontaktu- które w 
znaczący sposób zmniejszają koszty eksploatacyjne. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.  
 
Dodatkowo Zamawiający dokonuje zmiany SWZ. 
 
a) skreśla się w całości zapis SWZ  - Rozdział VIII Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które 
zostaną wprowadzone do umowy w sprawie zamówienia publicznego – pkt. 2 
 
2. Wykonawca wybrany do realizacji zamówienia w przypadku, o którym mowa w paragrafie 4 ust. 4 projektu umowy - załącznik 
nr 3 zobowiązany jest także do zawarcia umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych zgodnie z postanowieniami 
zawartymi w załączniku nr 3A do SWZ. 
 
w zamian wprowadza się nowy zapis - Rozdział VIII Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, 
które zostaną wprowadzone do umowy w sprawie zamówienia publicznego – pkt. 2, który otrzymuje brzmienie: 
 
2. Wykonawca wybrany do realizacji zamówienia w przypadku, o którym mowa w paragrafie 4 ust. 4 projektu umowy - załącznik 
nr 3A zobowiązany jest także do zawarcia umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych zgodnie z postanowieniami 
zawartymi w załączniku nr 3B do SWZ. 
 
b) W projekcie umowy – załącznik nr 3A do SWZ  w paragrafie 4 ust.4 – skreśla się zapis „…załącznik nr 3A do SWZ”, a w 
zamian wprowadza się zapis „…załącznik nr 3B do SWZ”.   
 
 

Zamawiający  


